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Την ΑγιοΒασιλόπιτα της Ι.Μ. Λαγκαδά ευλόγησε 
ο Μητροπολίτης Ιωάννης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λαγκαδά, Λητής και Ρεντίνης

Μέσα στο εορταστικό κλίμα των κοσμοχαρμόσυνων εορτών του Αγίου 
Δωδεκαημέρου που διανύουμε, πραγματοποιήθηκε το πρωί της 31ης 
Δεκεμβρίου ε.έ. εις την Αίθουσα του Θρόνου του Επισκοπείου, η κοπή της 
ΑγιοΒασιλόπιττας της Ιεράς Μητροπόλεως Λαγκαδά, Λητής και Ρεντίνης.

Νωρίτερα ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λαγκαδά κ. Ιωάννης, άκουσε με 
ιδιαίτερη χαρά, από τους νέους και τις νέες της επαρχίας μας, τους Πολιτιστικούς 
και Αθλητικούς Συλλόγους καθώς επίσης από τους Στρατιώτες, την Φιλαρμονική 
του Δήμου Λαγκαδά και τα παιδιά από το κέντρο Α.Μ.Ε.Α. «ο Σωτήρ», τα 
Πρωτοχρονιάτικα Κάλαντα και επίκαιρα Τραγούδια, οι οποίοι όλοι μαζί και ο 
καθένας ξεχωριστά με τον δικό του μοναδικό και ξεχωριστό τρόπο, ζέσταναν και 
πλημμύρισαν την ατμόσφαιρα με χαμόγελα και με αισθήματα ελπίδας, αισιοδοξίας 
και αγάπης.
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Κατά την διάρκεια της εορταστικής τελετής παρέστησαν ο Υφυπουργός 
Εσωτερικών Μακεδονίας – Θράκης κ. Θεόδωρος Καράογλου, ο Βουλευτής της Ν.Δ. 
κ. Δημήτριος Βαρτζόπουλος, ο Δήμαρχος Λαγκαδά κ. Ιωάννης Ταχματζίδης, 
εκπρόσωποι της Περιφέρειας, οι Διοικητές της 1ης Ταξιαρχίας Πεζοναυτών-
Αλεξιπτωτιστών Ρεντίνας, Ταξίαρχος Κωνσταντίνος Γούναρης και της 34ης 
Μηχανοκίνητης Ταξιαρχίας Πεζικού, Ταξίαρχος κ. Δημήτριος Τόνας, εκπρόσωποι 
της Δημοτικής Αυτοδιοικήσεως, των Σωμάτων Ασφαλείας, της Ακαδημαϊκής 
Κοινότητος, καθώς και αντιπροσωπείες των Πολιτιστικών και Αθλητικών 
Συλλόγων, των μελών των Ερανικών Επιτροπών, των Φιλοπτώχων Ταμείων των 
Ενοριών, των Στελεχών του Πνευματικού έργου των Ιερών Ναών, των Υπαλλήλων 
των Γραφείων της Μητροπόλεως και πολλών πιστών χριστιανών.

Στην προσφώνηση του ο Σεβασμιώτατος εξέφρασε την χαρά του για την σημερινή 
επικοινωνία που δίδεται μέσα από την όμορφη αυτή εκδήλωση ενώ με πολλή αγάπη 
προσφώνησε όλους τους παρισταμένους καλώντας τους σε κοινή συστράτευση για 
το κοινό καλό του τόπου και της επαρχίας μας, αναφέροντας χαρακτηριστικά ότι 
«όταν όλοι βλέπουμε προς τον Χριστό και έχουμε προσανατολισμό προς την εν 
Χριστώ Ζωή, τότε ο Θεός είναι παρών στην ζωή μας και τα έργα μας είναι αγαθά 
και ωφέλιμα προς όλους», ενώ τέλος ευχήθηκε καταλλήλως επί τη Εισόδῳ στο νέο 
Έτος.
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